
Príloha č.6                         VYHODNOTENIE ANKETY 

Uveď druhy športov , ktorým sa aktívne venuješ ?

fitness plávanie futbal beh

tenis volejbal cyklistika... jumping

korčuľovanie turistika lyžovanie posilňovanie

judo aerobic bojové umenie hororlezectvo

snowboarding enduro/motokros box silový trojboj / kultur.

badminton chôdza... nohejbal floorbal

hokej joga pilates stolný tenis

šport. Kynológia basketbal atletika workout

1. Pohlavie ? 

Z celkového počtu 621 respondentov  sa do ankety zapojilo : 

Muži – 382 – 62% 

Ženy -  239 – 38% 

 

2. Vek ? 

Do ankety sa zapojili respondenti v týchto vekových kategóriách : 

A) do 15 rokov – 130 – 21% 

B) od 16-do 25 rokov – 192 – 31% 

C) od 26-do 35 rokov – 111 – 18% 

D) od 36-do 55 rokov – 162 – 26% 

E) nad  55 rokov – 26 – 4% 

 

3. Venuješ sa športu ? 

Počet respondentov venujúcich sa športu na jednotlivých úrovniach :  

A) Rekreačne – 281 – 45% 

B) Amatérsky – 207 – 33% 

C) Profesionálne  - 97 – 16% 

D) Nevenujem sa športu – 36 – 6% 

 

4. Uveď druhy športov, ktorým sa aktívne venuješ? 

Záujem o šport v meste Rožňava je rôzny , najväčší záujem zo strany zúčastnených respondentov 

prejavili o :  

 ● cyklistika – 116 – 11% 

 ● beh – 112 – 10% 

 ● motokros – 102 – 9% 

 ● futbal – 98 – 9% 

 ● plávanie – 66 – 6% 

 ● fitness – 45 – 4% 

 ● basketbal – 44 – 4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf č. 1. Druh športu , ktorému sa aktívne venuješ? 
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Koľko hodín tráviš týždenne na športoviskách?

5. Koľko krát týždenne sa športu venuješ?  

Z celkové počtu 621 respondentov, sa venuje športu : 

 

 ● 4x týždenne – 120 respondentov 

 ● 3x týždenne – 116 respondentov 

 ● 2x týždenne – 112 respondentov 

 ● 5x týždenne – 95 respondentov 

  

 

Graf č. 2. Koľko krát týždenne sa venuješ športu? 

 

6. Uveď počet hodín strávených týždenne pri športových aktivitách? 

Respondenti zúčastnení na ankete venujú športovým aktivitám týždenne rôznu dĺžku času, a to 

najviac podľa počtu hodín viď. uvedený graf. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf č. 3. Počet hodín trávených týždenne na športoviskách? 
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7. Aké športoviská  využívaš v meste Rožňava ? 

 

Z celkového počtu 621 respondentov najviac využívané športoviská v meste Rožňava sú :  

 

 ● žiadne – 130 respondentov – 40% 

 ● školské zariadenie a telocvične – 70 respondentov – 11% 

 ● bežecká dráha sidl. JUH , Zakarpatská ul. – 56 respondentov – 9% 

 ● zimný štadión – 56 respondentov – 9% 

 ● letné kúpalisko – 55 respondentov – 9% 

 ● fitnescentrum – 41 respondentov – 7% 

 

Graf. č. 4. Aké športoviská využívaš v meste Rožňava? 

 

 

8. Aké športoviská v meste chýbajú, resp. ktoré je potrebné zrekonštruovať ? 

 

Zúčastnení respondenti uviedli, že najviac by v našom meste Rožňava privítali krytú plaváreň, ktorú 

by mohli využívať všetky vekové kategórie. V poradí ďalším lákadlom pre zvýšenie záujmu športu 

v meste Rožňava je komplexná rekonštrukcia zimného štadióna, výstavba cyklotrás a chodníkov, 

budovanie skate-parkov, realizácia umelého trávnika atď. Všetky vyššie uvedené športoviská , ktoré 

v meste Rožňava chýbajú, resp. je potrebná ich rekonštrukcia. Záleží to od aktuálnej finančnej 

situácie v meste Rožňava. Športoviská by slúžili širokej verejnosti k aktívnemu športovaniu 

a zdravému životnému štýlu všetkých obyvateľov mesta Rožňava. 
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Graf č. 5. Aké športoviská v meste chýbajú, resp. ktoré je potrebné zrekonštruovať ? 

 

9. Aký druh športu  v meste  Rožňava chýba ? 

 

Zúčastneným respondentom v meste Rožňava chýba najviac druh športu : 

 

 ● plávanie – 130 respondentov – 21% 

 ● hokej – 80 respondentov – 13% 

 ● volejbal – 61 respondentov – 10 % 

 ● cyklošport – 51 respondentov – 8% 

 ● motokros – 53 respondentov – 9% 

 ●florbal – 42 respondentov – 7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf č. 6. Aký druh športu v meste Rožňava chýba ? 
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Rožňava?

10. Ktoré druhy športov by malo mesto Rožňava finančne podporovať? 

 

Podľa celkového počtu 621 respondentov, ktorí sa do ankety zapojili, by mesto Rožňava malo 

podporovať tieto druhy športov : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf č. 7. Ktoré druhy športov by malo mesto Rožňava finančne podporovať ? 

 

11. Aké športové podujatia navštevuješ v  meste Rožňava ? 

 

Podľa respondentov, ktorí sa do ankety zapojili, sa zúčastňujú na týchto športových podujatiach 

v meste Rožňava : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf. č. 8. Aké športové podujatia navštevuješ v meste Rožňava ? 
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12. Ako často navštevuješ športové podujatia v meste Rožňava?  

 

Návštevnosť športových podujatí v meste Rožňava z celkového počtu 621 respondentov, ktorí sa 

zapojili do ankety :  

 

 ● raz týždenne – 125 respondentov - 20% 

 ● raz mesačne – 160 respondentov – 26 % 

 ● raz ročne – 167 respondentov – 27% 

 ● nikdy – 169 respondentov – 27% 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf č. 9. Návštevnosť športových podujatí v meste Rožňava ? 

 

13. Je podľa Teba v meste dostatok možností športového vyžitia ? 

 

Športové vyžitia v meste Rožňava, je podľa celkové počtu respondentov : 

 

 ● ÁNO – 149 respondentov – 24% 

 ● NIE – 377 respondentov – 61% 

 ● čiastočne – 80 respondentov – 13% 

 ● neviem – 15 respondentov – 2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf. č. 10. Možnosti športového využitia v meste Rožňava ? 
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14. Akým spôsobom by mesto mohlo napomôcť pri rozšírení športových možností v meste ? 

 

Zhrnuté odpovede respondentov, ktorí sa do ankety zapojili : 

 

● výstavba nových športovísk /krytá plaváreň, budovanie cyklochodníkov, vybudovanie skate-

parku, vybudovanie workoutových ihrísk, výstavba umelého ihriska v spolupráci SFZ /, 

● rozšírenie kapacity existujúcich športovísk /modernizácia kúpaliska, komplexná rekonštrukcia 

zimného štadióna, rekonštrukcia motokrosovej dráhy /, 

● zvýšením počtu hodín telesnej výchovy, 

● lepším vybavením škôl športovým materiálom, 

● zapájanie žiakov v rámci telesnej výchovy aj do menej tradičných športov, 

● bezplatné vstupy pre mládež na športových podujatiach v meste Rožňava, 

● zvýšenie propagácie slovenských športovcov a šport, /besedy, sedenia so športovcami z mesta 

ale aj mimo mesta, reprezentantmi SR, olympionikmi a pod. /, 

● uskutočňovanie športových kempov, 

● motiváciou z pohľadu mesta – benefity, daňové bonusy atď., 

● spoluprácou so športovými klubmi v meste a poskytnutím priestorov telocviční ako aj 

vonkajších priestorov pre tréningové procesy prípravky a mládežníckych družstiev zdarma, 

● organizovaním športových súťaží pod záštitou mesta, zameraných na deti a mládež, 

● osvetou: šport – lepšie zdravie, menej chorôb, lepšia kondícia, uplatnenie, profesionalita – zdroj 

obživy pre talentovaných jedincov. 

 

 

Graf. č. 11. Možnosti rozšírenia športových aktivít v meste Rožňava ? 
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